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Vážení členovia komisie BO SNA.

  Iste všetci dobre viete, že  Aeroklub Prievidza už pomerne dlho organizuje rôzne plachtárske súťaže. 
Keďže našim cieľom je neustále zvyšovanie úrovne organizačného zabezpečenia týchto podujatí, radi by sme 
tento postup aplikovali aj na nadchádzajúce PMSR 2012.

  Náš názor je taký, že Majstrovstvá Slovenska by mali byť vrcholnou súťažou plachtárskeho športu na Slovensku 
a presne v tomto duchu by sme k ich organizácii chceli pristúpiť.
Na dosiahnutie takejto úrovne uvádzame niekoľko bodov, ktoré by sme chceli uviesť do reality práve počas 
PMSR 2012 na ktoré podávame prihlášku.

1. Pre jasnú identifikáciu PMSR teraz i v budúcnosti navrhujeme:

a.)  Jednotné charakteristické logo pre všetky ročníky
      Z tohoto dôvodu navrhujeme vypísanie výberového konania na vytvorenie takéhoto loga PMSR

b.)  Zaregistrovanie domény www.pmsr.sk 

c.)  Jednotná, plne administrovateľná charakteristická webstránka s archívom, ktorá bude k dispozícii  
      organizátorovi aktuálneho ročníka.
      Ak by bol záujem dáme k dispozícii sytém, ktorý používame na FCC, samozrejme po určitej grafickej i 
systémovej korekcii.

d.) Zaviesť putovné poháre, na ktoré by postupne pribúdali mená víťazov jednotlivých ročníkov, aby  
     neupadli do zabudnutia. 
      Poháre by mohli byť vystavené vždy jeden rok na verejnom mieste u aktuálneho organizátora PMSR.

2. Aeroklub Prievidza pri organizácii PMSR 2012 plánuje zabezpečiť:

a.)  Každý účastník, ktorý zaplatí štartovné, dostane štartovný balíček 
       (tričko, POLO-košeľu, flísovú bundu, šiltovku a nálepku na vetroň s logom podujatia)

b.)  Súčasťou otváracieho ceremoniálu by mohla byť: 
− malá airshow pre verejnosť za účasti SNA, pozvaných zástupcov SFUL a  LAA s dynamickou a 

statickou prezentáciou svojej činnosti 
(letecká akrobacia, motorové padáky, rogalá, vírniky, ultraľahké lietadlá a vrtuľníky, parašutisti, modelári...)

− vyvolané rokovanie s ministrom školstva, alebo zástupcom ministerstva o podpore leteckých 
športov všetkých zúčastnených asociácií. 

(Netradične netlačiť na financie, skôr by bolo vhodné smerovať to na výchovu mládeže, poskytnutie priestoru vo 
verejnoprávnych médiách kôli propagácii a na užšiu spoluprácu pri organizácii podujatí od úrovne majstrovstiev 
Slovenska vyššie – ceny pre víťazov, záštita a pod) 

c.)  Regionálny večer – v spolúpráci s účastníkmi pripraviť prezentáciu zvykov, kulinárskych špecialít a   
                                      pod. jednotlivých zúčastnených regiónov Slovenska.

d.) Prezentáciu podujatia v médiách – Rádio Expres, TA3, JOJ, Markíza, TASR, Slovenský rozhlas, 
                                                             Rádio Beta...

S pozdravom

                                                                                         Ľuboš Jánošík – VLP
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